



## **В Саранске устанавливаются обстоятельства травмирования мужчины в результате падения на него наледи с крыши дома**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия проводится доследственная проверка по факту получения телесных повреждений мужчиной в результате падения на него наледи с крыши многоквартирного здания.

По данным следствия, вечером 22 февраля 2022 года на 42-летнего мужчину, проходившего мимо одного из домов по улице Пролетарской в городе Саранске, с крыши упал скопившийся снег. Пострадавшего доставили в медицинское учреждение, где ему оказали необходимую помощь и отпустили домой. В настоящее время его жизни и здоровью ничего не угрожает.

Выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Будет дана правовая оценка действиям (бездействиям) лиц, ответственных за уборку снега и наледи крыши строения. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

**Внимание!** В связи с осадками в виде снега и мокрого снега, повышением температуры воздуха до положительных отметок существует вероятность возникновения несчастных случаев, обусловленных сходом снежных масс и наледи с крыш зданий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Коммунальным службам следует уделить особое внимание соблюдению требований по очистке крыш, козырьков подъездов от снега. Особенно на объектах с массовым пребыванием людей. Кроме того, обеспечить выставление ограждений в опасных местах.

Гражданам при движении по улицам необходимо держаться подальше от домов с нависающими сосульками и снегом, не парковать вблизи них автотранспорт и не заходить за ограждения, выставленные коммунальными службами.

06 Марта 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1661785>